



Knihovna  
Jiřího Mahena  
v Brně

## NABÍDKA POŘADŮ pro školní rok 2020/2021

Knihovna Jiřího Mahena v Brně, příspěvková organizace  
**MAHENŮV PAMÁTNÍK, Mahenova 8, Brno**

Telefon: 543 248 479, e-mail: [pamatnik@kjm.cz](mailto:pamatnik@kjm.cz)

Vedoucí Mahenova památníku: Mgr. Michaela Navrátilová

Knihovnice Mahenova památníku: Eliška Skokanová

Určení	Název	Anotace	Vzdělávací oblasti	Klíčové kompetence
MŠ 1.třída 2.třída	<b>Kdo Vám přeje dobrou noc?</b>	Večerníček – pohádkový kluk, který večer co večer vypráví pohádku a posílá děti do postýlek. Večerníček nás provede svým královstvím, prozradí	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura Dítě a společnost	K učení Komunikativní Sociální a personální

		nám, kam chodí spát.		
MŠ 1. třída 2. třída	<b>Vánoční černá hodinka s knížkou</b>	Povídání si o Vánocích, jak se slaví, jaké jsou zvyky. Vyrábění kapříka.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Dítě a společnost	Komunikativní K učení
MŠ 1. třída 2. třída	<b>Velikonoční hraní</b>	Stručně si vysvětlíme historii a symboly patřící k nim. Nebude chybět hledání vajíček, které nám nechal zajíček.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Dítě a společnost	Komunikativní K učení
MŠ 1. třída 2. třída	<b>Hravouka</b>	Malá myška se vydává na průzkum kolem své nory a seznámí nás s životem v půdě a jejími obyvateli.	Člověk a jeho svět Člověk a příroda Jazyk a jazyková komunikace	K učení Komunikativní K řešení problémů

<p>MŠ 1.třída 2.třída</p>	<p><b>Knihovnická abeceda s opičkou Rozárkou</b></p>	<p>První návštěva knihovny, při které se děti hrou formou seznámí s prostředím a s pravidly, které se u nás dodržují. Malé děti provází pořadem loutka opičky Rozárky.</p>	<p>Jazyk a jazyková komunikace Dítě a jeho psychika Dítě a ten druhý Člověk a jeho svět</p>	<p>K učení Komunikativní K řešení problémů</p>
<p>MŠ 1. třída 2. třída</p>	<p><b>Kočky</b></p>	<p>Povídání, čtení, hraní, vyrábění, ale i kočičí vaření. To vše nás čeká při společné besedě o kočkách.</p>	<p>Jazyk a jazyková komunikace Dítě a ten druhý Člověk a jeho svět</p>	<p>K učení Komunikativní</p>
<p>3.třída 4.třída 5.třída</p>	<p><b>Jižní Morava</b></p>	<p>Vydáme se prstem po mapě a poznáme místa plné nádherných památek, přírodních</p>	<p>Umění a kultura Dítě a společnost Dítě a svět</p>	<p>Komunikativní K učení</p>

		krás, záhad a pověstí.	Jazyk a jazyková komunikace	
3.třída 4.třída	<b>Co s obalem</b>	Řekneme si, kde se berou odpadky, jak s nimi naložit a jak předcházet jejich velkému hromadění, které může mít do budoucna katastrofické následky.	Člověk a jeho svět Člověk a příroda Člověk a zdraví Jazyk a jazyková komunikace	K učení Komunikativní K řešení problémů
3.třída 4.třída 5.třída	<b>Brněnské pověsti</b>	Brno je plné pověstí. Zveme vás na literární putování nad mapou Brna.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura	K učení Komunikativní K řešení problémů
3.třída 4.třída 5.třída	<b>Na stopě zločinu</b>	Vypátráme padoucha, odhalíme zločin. Děti si vyzkouší detektivní pátrání na vlastní kůži.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět	K učení Komunikativní K řešení problémů Sociální a personální

3.třída 4.třída	<b>Knižní kamarádi</b>	Čtení může být zábava? S Agusem a jeho knižními kamarády se rozhodně nudit nebudeme.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět	K učení Komunikativní
5.třída 6.třída	<b>Od stromu ke knize</b>	Stromy nás obklopují nejen v přírodě, ale jsou doslova zakořeněné v našem každodenním životě. Od prastarých bájí až po list v knize urazily dlouhou cestu. Stromy toho skrývají mnohem víc, než se může zdát.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura	K učení Komunikativní Sociální a personální

<p>7. třída 8. třída 9. třída</p>	<p><b>Jiří Mahen</b></p>	<p>Popovídáme si o všestranné osobnosti Jiřího Mahena, seznámíme se s jeho životem a dílem.</p> <p>A možná se stanete i spisovateli.</p>	<p>Jazyk a jazyková komunikace Člověk a společnost Umění a kultura Osobnostní a sociální výchova</p>	<p>K učení Komunikativní Sociální a personální</p>
---	--------------------------	--	--	--



Statutární město Brno finančně podporuje Knihovnu Jiřího Mahena v Brně, příspěvkovou organizaci.



